

LETO – 2020 – RIM

(Bolonja, Rim, Capri, Tivoli, Vatikan)

10 dana – 7 noćenja – autobusom

Letovanje za one koji obožavaju italijansku prestonicu ali istovremeno žele da osete sunce i pesak mediteranskog mora.

Prostor današnje Italije predstavlja neiscrpnu destinaciju za ljubitelje istorije, umetnosti, arhitekture, slikarstva i svega ostalog što se smatra kulturnim nasleđem.

Večni grad Rim, konstruisan od ruševina otvoren je za turiste kao živi muzej. Sekvence istorijskih tragova nas vraćaju u Rimsko carstvo i njegovu neprolaznu kulturu i civilizaciju. Pravi doživljaj je uveče “oslušnuti tišinu” sa Kapitola i njegove Tarpejske stene, ispod koje se u igri svetlosti – “suoni e luci” nalazi Forum odakle se vekovima odlučivalo o sudbini celog sveta. Šetnja antičkim tragom od Foruma, Koloseuma do Pantenona nikoga ne ostavlja ravnodušnim. Nemi i bez daha šetamo renesansnim Rimom i divimo se neprevaziđenom stvaralaštvu umetnika iz *Quattro cento*. Za kraj, ponosni što smo bili ovde, nećemo zaboraviti da ubacimo novčić u fontanu „di Trevi“, kako bi ponovo doživeli Rim iz legendarnog Felinijevog filma *La Dolce Vita*.

Mnogi turisti i ne znaju za **rimске plaže**, kao ni kako se dolazi do njih. Do plaže se može i doći gradskim vozom, a linije koje vode do plaža su otvorene od 05.00 – 23.30^h. Sama plaža (Lido di Ostia - Rimsko more) je **dugačka i prekrivena sitnim peskom** i pogodna za porodice sa decom. Cena karte je 1.5€. **Ulaz na plaže je besplatan.**

Polasci: 24.07; 31.07. 2020.	Hotel: 3*	Cena aranžmana: 239 € 209 € / po osobi
------------------------------	-----------	---

Program puta:

Dan 1 – 2. Beograd – Bolonja – Rim

Sastanak putnika na dogovorenom mestu u 18.30^h. Polazak autobusa u 19^h. Kraći odmori na putu.

Dolazak u ranim prepodnevnom satima u Bolonju, grad nauke i umetnosti, poznatom po najstarijem univerzitetu u Evropi, osnovanom 1088. godine, pre Oksforda, Sorbone i Kembridža, po karakterističnim zasvođenim trgovačkim ulicama kao i značajan centar prehrambene industrije i kulinarstva (špageti i specijaliteti od mnogobrojnih vrsta testa). Obilazak pešice užeg centra: Trg Mađore, Trg i fontana Netuno, bazilika San Petronio, jedna od najprostranijih u Italiji, kosi tornjevi Azineli (98 m) i Garizenda (48 m) iz XII veka... Slobodno vreme. Nastavak putovanja ka Rimu. Smeštaj u hotel. Info tura: “gde – šta – kako“. **Noćenje.**

Dan 3. Rim

Doručak. Celodnevna pešačka šetnja (ulazi u cenu). Obilazak Rima: Crkva Sv. Marije uzvišene, Zlatna kuća, Crkva Sv. Petra u lancima, Koloseum, Rimski forum, Kapitolski trg, Trg Venecija, Trg Navona, Panteon, Fontana di Trevi, Španske stepenice, Trg Naroda... Slobodno vreme za kupovinu i dodatno upoznavanje glavnog grada Italije. **Noćenje.**

Dan 4 – 8. Rim / boravak / 5 noćenja / doručak

U toku boravka organizuju se: prevoz autobusom do okolnih rimskih plaža (3 dana) + Outlet “Castel Romano” – 20 € po osobi kao i fakultativan izlet za magično ostrvo Kapri – 60 € (Transfer + brod + vodič), Izlet za Tivoli – 20 €.

Dan 9. Rim – Vatikan – Beograd

Doručak. Odjava iz hotela. Poludnevna fakultativna poseta Vatikanu – **crkva svetog Petra, vatikanski muzeji i Sikstinska kapela** (cena 35€). Prilikom posete muzejima, obilazi se najznačajniji deo zbirke: zbirka antičkih statua, sala sa tapiserijama, sala geografskih mapa iz 16. veka, sala kandelabra, sobe koje je oslikao Rafaelo... Posebno se ističe Sikstinska kapela sa delima Perudina, Botičelija i drugih svetski poznatih slikara. Potom se obilazi unutrašnjost najveće crkve na svetu, crkve Svetog Petra, u kojoj se nalazi čuvena „Pjeta“, jedino potpisano delo svestranog renesansnog umetnika Mikelandela. Obilazak se završava na velepnom trgu ispred same crkve, koji je uredio Bernini, najznačajniji umetnik italijanskog baroka. Polazak za Beograd u 19^h. Vožnja preko Italije, Slovenije i Hrvatske sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora.

Dan 10. Beograd

Dolazak u Beograd u prepodnevnom satima. Kraj programa.

U cenu ulazi:

- Autobuski prevoz modernim turističkim autobusom (klima, audio i video oprema...)
- 7 noćenja / kontinentalni doručak u hotelu sa 3* (TWC, telefon, TV-sat) u Rimu
- obilazak Bolonje
- obilazak Rima
- vodič
- agencijske usluge.

U cenu ne ulazi:

- putno grupno međunarodno zdravstveno osiguranje
- Fakultativni program:
 - Tri plaže Rima + Outlet Castel Romano – 20 €
 - Ostrvo Kapri – 60 €
 - Tivoli – 20 €
 - razgledanje Vatikanskih muzeja – 35€ (transfer + ulaznica + slušalica + lokalni vodič)
- gradska komunalna taksa koja se u Rimu plaća na recepciji hotela, za hotele sa 3* – 4€ po noći po osobi (plaća se na licu mesta),
- ulaznice u muzeje, crkve
- ekstra hotelske i individualne troškove.

Polazak: Mesto polaska: Beograd (mesto polaska biće naknadno objavljeno), Niš (parking hipermarket „Tempo“) Vreme polaska: Beograd u 19h; Niš u 15.30h. Doplata za prevoz iz Niša(min 15 putnika): + 2000 din/po osobi.

Prevoz: Moderan turistički autobus, video & audio oprema, klima ili minibus (AC/TV).

Raspored sedenja u autobusu je određen redosledom prijave. Ukoliko stranke imaju želju da odaberu sedište, podnose zahtev i uplaćuju dodatnih 1000 din. prilikom prijave za aranžman.

Smeštaj: **HOTEL Colony** 3* ili sličan hotel u njegovom rangu. Hotel Colony nudi brze i redovne saobraćajne linije do starog gradskog jezgra Rima, a nalazi se u blizini Olimpijskog stadiona. Gosti mogu vežbati u hotelskoj teretani. Besplatan bežični internet je dostupan u celom objektu. U blizini hotela Colony se nalazi autobusko stajalište odakle za samo 10 minuta vožnje stižete do stadiona. Možete **lako stići do čuvenih rimskih spomenika, trgova i crkava**, kao i do stadiona Flaminio. Automobili se mogu iznajmiti direktno u hotelu. Elegantni saloni hotela Colony su uređeni u drvetu i savršeni su za opuštanje uz piće. Hotel ima dobro opremljen internet kafe gde možete koristiti sopstveni ili neki od hotelskih računara. Sobe u hotelu Colony takođe nude bežični internet i TV sa satelitskim kanalima. Iz pojedinih soba se pruža predivan panoramski pogled. Doručak se služi svakog dana od 07:00 do 09:30.

Destinacija Tor di Kvinto je odličan izbor za putnike koje zanimaju umetnost, spomenici i antički spomenici.

Doplata za 1/1 sobu: +70% cene aranžmana

Popusti za decu - Deca do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe: – 30% (imaju mesto u autobusu i ležaj).

Putno osiguranje - Medjunarodno putno zdravstveno osiguranje nije uključeno u cenu. Cena osiguranja za osobe od 19-75 god. je 120 din po danu/osobi. Za decu od 0 – 19 god- 80 din/ po danu/po osobi. Za osobe preko 75 godina starosti osiguranje je 300 din po danu/ po osobi.

Cena ulaznica u muzeje, crkve i na lokalitete je promenljiva. Minimum za realizaciju fakultativnih programa je 30 prijavljenih. Ako je broj zainteresovanih putnika za fakultativne izlete manji od navedenog, a prijavljeni putnici žele da idu na taj izlet, cena izleta je podložna promeni.

Način plaćanja: U dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu INTESA banke na dan uplate. Prilikom rezervacije najmanje se uplaćuje 30 % od aranžmana a ostatak 14 dana pre polaska na put. Mogućnost plaćanja u ratama do polaska putem administrativne zabrane preko sindikata sa kojima imamo potpisan ugovor, u gotovini, čekovima gradjana na više mesečnih rata (1 rata: 30 % , preostali deo se uvećava 10% i deli na jednake mesečne rate – čekovi se deponuju prilikom rezervacije. Rate se najkasnije mogu odbijati do 20.12.2020. godine. U slučaju velikih poremećaja na monetarnom tržištu, cena aranžmana podleže promeni.

Agencija zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak i dr.). Minimum za realizaciju aranžmana je 45 prijavljenih putnika. U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih agencija ima pravo otkaza aranžmana do 5 dana pre polaska. Minimum za realizaciju fakultativnih programa je 30 prijavljenih. **Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije Halo Tours.**